

ПФК «Арал» впервые подписал легионера: Вепа Джумаев стал новым игроком команды

**ПФК «Арал» отметил важное событие в истории клуба – команда впервые включила в свой состав иностранного футболиста. Игрок национальной сборной Туркменистана Вепа Джумаев официально подписал контракт с клубом.**



По словам руководства, приход Джумаева открывает новые возможности для усиления игры команды. В прошлом сезоне он выступал за белорусский клуб «Витебск», где привлек внимание стабильной игрой и накопленным опытом.

Все права защищены

## **Вепа Джумаев в течение своей карьеры играл в нескольких клубах:**

- «Копетдаг» (Туркменистан)
- «Днепр» (Беларусь)
- «Локомотив» (Беларусь)
- «Энергетик-БГУ» (Беларусь)
- «Славия-Мозырь» (Беларусь)
- «Витебск» (Беларусь)

С 2023 года Джумаев является игроком национальной сборной Туркменистана. На его счету 8 официальных матчей и 1 забитый гол.

В ПФК «Арал» уверены, что новый трансфер усилит команду и поможет добиться более высоких результатов в предстоящем сезоне. Местные болельщики также с нетерпением ждут дебюта Джумаева.

- [Вепа Джумаев в течение своей карьеры играл в нескольких клубах:](#)